

2019年11月
活动通讯

凝聚20年科技与经验

LABVO赋予实验室新力量

力扬企业在实验室自动化领域已驻足长达20年，从最初的自动化设备供应商，到为客户定制自动化工作流程，力扬企业在制药、医疗、材料、石油化工等行业已累积了丰富的研发及检测经验，并成功与数千家用户建立紧密的合作关系。今年，力扬企业于成立20周年之际，创立了“LABVO TECH”全新子公司，锐意打造下一代全新智能型实验室，竖立了未来10年，甚至20年的目标。新公司的成立及智能型实验室的概念均引起业界的专家及媒体高度的关注。

LABVO智能型实验室初次展示已经给众多媒体留下深刻的印象。力扬企业的研发主管郑波博士在现场戴起智能眼镜为大家亲自演示了实验室的智能化操作流程。通过软件系统的集成并借助MR (Mixed Reality) 混合现实眼镜，体现了LABVO智能型实验室的人机交互概念，配合智能化的操作使整个实验流程变得简单、便捷，即便是没有科研背景的工作人员也可以快速上手操作，精准完成简单的实验步骤。

“智能化、数字化的时代已来，
中国科研实验室的
创新革命蓄势待发。”

LABVO智能型实验室媒体发布会

今年九月，LABVO智能型实验室于深圳联创科技园首度亮相，正式向众多媒体发布研发成果。力扬企业创始人黄凯扬先生携研发专家和技术团队率先揭开了智能型实验室黑科技的真面目。黄凯扬先生表示：“智能化、数字化的时代已来，中国科研实验室的创新革命蓄势待发。”



郑波博士在现场戴起智能眼镜作演示。

详细资讯：https://www.nikyang.com/news_300919_1/

第十八届北京分析测试学术报告会暨展览会 (BCEIA 2019)

力扬携子公司LABVO TECH今年十月于BCEIA正式向公众发布旗下的智能型实验室，这次展览会力扬企业邀请了德国的合作伙伴Labforward、SmartLab-Systems及Technische Universität Dersden在现场讲解LABVO智能型实验室的技术及系统。同时，力扬更让媒体与客户戴上智能眼镜亲身体验未来实验室的技术和效能。LABVO智能型实验室结合AI、云计算、智能设备以及混合现实技术等多功能特点，其智能化的操作令人不禁叹服，也因此在现场吸引了众多企业及参加者的目光，还有20多家国内外的媒体也前来争先进行报道。

详细资讯：https://nikyang.com/news_261019/

力扬拥有成熟的技术、丰富的经验以及坚实的合作伙伴，必定能为业界提供强大的助力，与大家一同探索创新技术，为迈向智能化、数字化时代持续发力。面对未来，力扬仍会不断完善和提升自身的技术和销售网络，为更多不同领域的中国企业带来更大效益，共赢智慧未来。



力扬企业创始人黄凯扬先生于展位致词。



现场演示三个不同的实验同时进行。



扫码获得更多
LABVO智能型实验室
的精彩内容

展位现场有20多家媒体进行采访，除了国内媒体，LABVO智能型实验室亦引起百多家国外媒体(当中超过80%是从美加及70%来自媒体及信息行业)转载相关报导。

详细资讯：https://nikyang.com/news_011119/



力扬实验室自动化方案

